

高唐退休工人生前生病靠邻居照料

身后感恩社会捐献遗体

本报聊城5月4日讯(记者王尚磊 通讯员 常婕) 生病七年多一直受邻居悉心照料,在生命最后时刻,高唐退休工人王玉岭委托邻居将他的遗体捐献出去,供医学教育研究,5月1日上午,王玉岭成为高唐县遗体捐献第一人。

5月1日上午,高唐县红十字会工作人员和聊城市职业技术学院工作人员接受了王玉岭捐献的遗体,王玉岭成为高唐县遗体捐献第一人。

红十字会工作人员介绍,4月30日晚,60岁的高唐退休工人王玉岭,因病医治无效,不幸逝世,而他生前唯一心愿就是捐献自己的遗体。5月1日上午,在受委托人及高唐县红十字会工作人员见证下,聊城职业技术学院接收了老人遗体。

“这是王老先生留给世人最后也是最珍贵的奉献,他的善举感动了在场的每名人员,这次捐献也成为了高唐县第

一例遗体捐献。”红十字会工作人员表示,王玉岭生前是高唐县超越纺织厂一名退休工人,生病七年多来,无儿无女的他一直靠邻居陈振华、赵叶夫妇悉心照料。

邻居陈振华、赵叶夫妇介绍,王玉岭在生命最后时刻,表现很平静、坚强,没有埋怨命运,决定捐献遗体。生前王玉岭特别嘱托一直照料他的邻居陈振华、赵叶夫妇,到县红十字会办理了志愿捐

献遗体的相关手续,表示一定要把遗体无偿捐献给国家,用于医学教育和科学研究。

高唐县红十字会工作人员、聊城职业技术学院工作人员以及陈振华、赵叶夫妇在王玉玲老人家中为其举行了简短的告别仪式,随后受委托的执行人在捐献登记表上签字,确认了遗体捐献。县红十字会负责人将老人的“山东省遗体捐献荣誉证书”交到陈振华、赵叶夫妇手中。



婚纱短跑

2日,东昌府区举行首届冲向幸福婚纱短跑竞赛,15组美丽漂亮的新娘参加了在秀水女人街150米婚纱短跑大赛。据了解,此次大赛分为激情赛、美满赛、亲密赛,前三名获奖选手除获得奖品外还可获得赞助商提供的婚纱礼服,活动现场吸引了众多年轻女性参加。

本报记者 李军 通讯员 许文豪 摄

认定工伤后发现单位没交保险
市社保处:补缴工伤保险费后可享部分工伤待遇

本报聊城5月4日讯(记者刘云菲 通讯员 韩丽芸) 市民李先生到某公司工作,在车间工作时不慎被绊倒,导致腿部受伤,随后被送往医院治疗,花去医疗费近万元。他被认定工伤后,才发现单位没有缴纳工伤保险,为此该单位想为李先生补缴,但不知道还能不能享受工伤待遇。市社保处工作人员介绍,补缴工伤保险费后可享部分工伤待遇。

市社保处工作人员介绍,根据工伤有关规定,“应当参加工伤保险而未参加的用人单位职工发生工伤的,由该用人单位按照《工伤保险条例》和有关办法规定工伤保险待遇项目和标准支付费用。用人单位参加工伤保险并补缴应当缴纳的工伤保险费、滞纳金后,由工伤保险基金和用人单位依照《条例》和办法的规定支付。”

依据这项规定,该公司如果及时为李某补缴应当缴纳的工伤保险费及滞纳金,那么新发生的工伤保险费用就可以由工伤保险基金和用人单位依照《工伤保险条例》的规定进行支

付。根据《关于进一步做好工伤保险工作的意见》(聊人社发[2013]5号)文件的规定,“新发生费用”应包括参保单位在补缴欠费后所发生的符合规定的工伤医疗费、康复费、住院伙食补助费、转外地就医交通食宿费和伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金、辅助器具费用等。工伤保险基金支付“新发生费用”的时间应从工伤保险款项到账之日起计算。

新东方·龙湾五一三天乐 儿童游戏竞技火爆上演

五月一日,小长假第一天,伴着和煦的阳光,新东方·龙湾大型儿童游戏竞技在展示中心火爆开启,拉开了小长假欢乐亲子三天游的序幕!

上午九点,当小编到达新东方·龙湾展示中心时,家长们早已自带装备将自家的孩子在等待,现场排队长龙。手握领着小鸟的孩子们不亦乐乎,排队的孩子们却一个个笑得不笑了,如“愤怒的小鸟”一样,且不等别的家长“捣乱”的小孩们,跃跃欲试。

场外“现实版愤怒的小鸟”正在进行的如火如荼,场内“全身运动版水果忍者”也激烈上演。在工作人员的引导下,现场参加活动的家长和孩子们在一起相互配合,体验运动版水果忍者带来的乐趣。

孩子在室内体验全身运动版切水果

据记者了解,本次“现实版愤怒的小鸟”和“全身运动版水果忍者”游戏年龄限制在7-15岁的少年儿童,客户可直接参与游戏,客户可在工作人员的引导下参与游戏,活动一直持续到6月3号。如果有想参加游戏的朋友们赶快报名吧!

新东方·龙湾【在水一方】位于东昌湖与古运河汇而成的黄金水岸,小区三重环水,占地面积168亩,总建筑面积18万多平方米。其中包括11栋水岸多层、11栋景致小高层。建筑“以湖为本”,沿河、湖而建,空间曲线展现大开大阖,登高而望,从整体外型形象到景观绿化,无不考究精雕入微,建筑整体规划,承中西传统文化精粹,展现现代建筑风范,细心打造园林极致。

新东方·龙湾【在水一方】唯一顶级学区,景致居景界房



理财产品收益率跌至6点以下

本报聊城5月4日讯(记者窦晴) 春节过后,高收益的时代似一去不返,市场上的理财产品年化收益率普遍跌至6点以下,截至目前依旧气势难复。

中国建设银行聊城某支行的理财经理告诉记者,目前,市场上的理财产品收益率较高的多在5%左右,收益率超过6%的理财产品不仅很少,而且起始认购额较高,属于非保本型、相对的风险也较高。

据介绍,目前的理财产品多数集中于5%的收益率,这在以前是比较高的收益率了,但是近期咨询的客户显然有些不满意,该理财经理说:“以前,5%的理财大家都抢着买,现在可能网络理财把大家的胃口养大了,动辄6%、7%的,现在的收益率都看不到眼里。但是我们毕竟是更安全的理财方式,产品还是很好卖的,只不过客户期待值更高了。”

临清“胡同游”受市民热捧

本报聊城5月4日讯(记者凌文秀) “五一”小长假期间,有人选择外出旅游,有人选择在家蜗居,而临清市的不少市民,都选择了本地的胡同游。

参加胡同游的队伍中有白发的长辈,有难得休闲的白领,还有轻松快乐的学生,有的是第一次参加活动,还有些把自己称为“胡同游爱好者”,因为他们每次胡同游期间,都放下身边的事情,积极踊跃的参加,每一次,他们都有不同的感悟,和更深的认识。

临清市是著名的千年古县,运河名城,因运河漕运而崛起,享有“繁华压两京”、“富庶甲齐郡”之美誉。目前即有全国唯一一处还保存有原貌的钞关旧址,又有反映明清民间生活的小街小巷。

有市民说,在运河游的过程中,很多史料都是第一次听说的,觉得很有价值和意义,对于一些特别有名的地方,比如竹竿胡同,觉得还应进一步保护开发和利用。